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Dlouhodobé vize a cíle školy 

Vzdělávání poskytované podle zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění, je podle ustanovení § 2 odst. 3 

veřejnou službou. Podle kvality a úrovně poskytování této veřejné služby je škola hodnocena nejenom Českou 

školní inspekcí, zřizovatelem a odbornou veřejností, ale zejména těmi, kterým je tato veřejná služba 

poskytována – tedy žáky a jejich zákonnými zástupci.  

Vize školy je založena na objektivní reflexi reálných potřeb společnosti, škola musí reagovat na současnost, 

potřeby, podněty, společenské klima – společnost, tzn. být skutečně školou moderní. Škola je partnerem pro 

okolí, musí být otevřená, důvěryhodná, spojená se životem, nesmí se uzavírat do sebe, má téměř neomezené 

hranice a možnosti svého vlastního rozvoje v učitelích, žácích, ale i v zákonných zástupcích a veřejnosti. 

Záleží pouze na chuti pedagogů měnit sebe, své metody a formy práce, a tím i školu. Její rozvoj je vždy spojen 

nejen se snahou o změnu sama sebe, ale i se schopností na tyto změny reagovat.  

 Co se mění a bude měnit?  

Vybavení školy, komunikační technologie, společnost, také samotní žáci, v jejichž přístupu se odráží 

změny současného světa.  

 Co trvale a trpělivě měníme? 

Vztahy mezi školou a sociálními partnery, zejména stereotypy myšlení. 

 Co se stále učíme a co musíme trvale pěstovat? 

Vzájemnou toleranci, schopnost naslouchat, komunikovat a přijímat nové trendy. 

 Kdo se musí v dobrém smyslu slova měnit? 

Učitel a jeho přístup k pozitivním vzdělávacím trendům ve světě – tj. vybavit žáka potřebnými 

kompetencemi pro život v 21. století. 

Cíle v jednotlivých oblastech 

I. Oblast řízení a správy 

 

Kvalitní a dobrou organizací vytvářet optimální podmínky pro úspěšné plnění poslání a cílů školy.  

Při vlastním organizování prosazovat osobní zodpovědnost a zainteresovat všech pracovníků školy. 

Základem dobré organizace je komplexní organizační řád školy a další organizační dokumentace školy 

(vnitřní řád, pracovní řád apod.), které je potřeba neustále aktualizovat tak, aby odpovídaly skutečným 

potřebám školy. 

Strategie k naplňování cílů: 

 Řídící pracovníci školy s manažerskými, organizačními i pedagogickými schopnostmi, s koncepčním 

myšlením a stylem práce, vytvářejí motivující a zároveň náročné profesionální klima, usilující o 

neustálý a profesní růst svůj i svých podřízených, 

 fungující informační systém zajišťující včasnou a přesnou informovanost všech pracovníků, 

vypracovaný kontrolní systém ve všech oblastech činnosti školy, 

 promyšleně a rovnoměrně delegovat jednotlivé úkoly na zaměstnance, podněcovat jejich rozvoj, 

pravidelně vyhodnocovat personální rizika a přijímat opatření k jejich odstraňování, zejména v oblasti 

odborné kvalifikace pedagogů a věkové struktury, promyšleně vybírat případné nové kvalifikované 

pracovníky, 

 sledovat kvalitu práce pedagogických pracovníků a ovlivňovat její růst, uplatňovat ve výuce nové 

alternativní metody, smysluplně využívat DVPP dle potřeb žáků a školy, 

 podporovat zvyšování a prohlubování kvalifikace zejména v oblasti speciální pedagogiky, zaměřit se 

na získávání oprávnění k výkonu specializovaných činností, 

 pravidelně vyhodnocovat a případně inovovat ŠVP Stříbrnická. 
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II. Oblast výchovně vzdělávací 

 

Škola musí být místem, které poskytuje svým žákům základní vzdělání v rámci celoživotního vzdělávání 

a cílem je připravovat žáky pro další studium i pro život. Pro kvalitu vzdělání není rozhodující množství 

poznatků, které si žák osvojí, ale jejich propojenost, smysluplnost, trvalost a použitelnost. 

Strategie k naplňování cílů: 

 Pedagogický sbor schopný týmové práce, vstřícné komunikace a spolupráce, který tvoří pedagogičtí 

pracovníci s předepsanou odbornou a pedagogickou kvalifikací, 

 zřízení školního poradenského pracoviště – rozvoj podpůrné, poradenské a konzultační činnosti školy 

směrem k pedagogům, žákům a zákonným zástupcům,  

 zaměřit se na rozvíjení funkčních gramotností žáků, zejména čtenářské, jazykové, matematické, 

sociální, přírodovědné a informační, 

 zajišťovat účinnou individuální péči žákům s výukovými problémy, speciálními vzdělávacími 

potřebami a žákům nadaným, 

 podporovat polytechnické vzdělávání, vybavení školy moderními učebními pomůckami a 

metodickými materiály na podporu rozvoje pracovních schopností a dovedností žáků, motivovat žáky 

k polytechnickému vzdělávání, 

 průběžně pracovat na inovacích školního vzdělávacího programu, systematicky hodnotit dosahované 

výsledky ve všech vzdělávacích oblastech a sledovat úspěšnost vzdělávání, výstupy pro hodnocení 

získávat z více zdrojů, 

 vytvořit systém vedoucí k účinnější výchově v oblastech ekologie, rasové a náboženské snášenlivosti, 

xenofobie, úcty k lidem, k přírodě a k vytvářeným hodnotám, 

 motivovat žáky k aktivní účasti na různých soutěžích a oceňovat jejich úspěchy, 

 podporovat mezinárodní aktivity školy na různých úrovních, 

 nabízet mimoškolní aktivity jako prostředek prevence sociálně patologických jevů. 

 

III. Oblast sociální – klima školy 

  

Vize otevřeného partnerství vychází z poznání, že škola tvoří sociální systém s mnoha vnitřními a vnějšími 

vztahy. Komunikace a vztahy uvnitř školy i se zákonnými zástupci a veřejností jsou jedním 

z nejdůležitějších témat pro školu a její vedení. 

Strategie k naplňování cílů: 

 Rozvoj týmové spolupráce a kolegiálních vztahů ve škole, 

 vést žáky k morálním hodnotám a pozitivnímu vztahu k okolnímu světu, a k lidem a k přírodě, také 

k vlastenectví a vztahu k regionu, 

 dbát na součinnost rodiny a školy, usilovat o soulad ve výchovném působení, podporovat zájem 

zákonných zástupců o dění ve škole, trvale posilovat pocit sounáležitosti se školou, 

 poskytovat poradenské služby rodičovské veřejnosti ve všech záležitostech týkajících se vzdělávání, 

spolupracovat i s dalšími partnery při vytváření vzdělávací nabídky, zejména v oblasti zájmové 

činnosti. 

 

IV. Oblast ekonomická 

  

Získávat a zvyšovat kladný hospodářský výsledek a efektivně ho využívat dle aktuálních potřeb školy. 

Strategie k naplňování cílů: 

 Spolupracovat s zřizovatelem při financování oprav budovy a zařízení školy, preventivně předcházet 

problémům pomocí pravidelné údržby budovy, hledat nové možnosti k úsporným opatřením provozu 

školy, 



 

 

4 

 

 usilovat o získání finančních prostředků pomocí nejrůznějších projektů a grantů, pracovat na tvorbě 

projektů k získání dotací ze strukturálních fondů ČR i EU, 

 zvýšit objem prostředků získaných doplňkovou činností a od sponzorů. 

 

V. Oblast materiálně technická – materiální podmínky a vybavenost 

 

Každoročně určovat priority ve vybavování školy v souladu s hospodárným a úsporným čerpáním 

rozpočtu. 

Strategie k naplňování cílů: 

 Každá škola má svá specifika a určité limity – materiální, prostorové, personální i finanční. Je třeba 

zaměřit se na účelné a nápadité postupy, jak je překonávat. Zde hrají velkou roli schopnosti a kreativita 

celého týmu, podpora zřizovatele, školské rady, rodičů i přátel školy,  

 zajišťovat bezpečné prostředí pro vzdělávání a zdravý psychický i fyzický vývoj všech účastníků 

vzdělávání. 

 

VI. Oblast personální 

 

Prioritou školy je profesionální pedagogický sbor a stabilní pracovní tým. 

Strategie k naplňování cílů: 

 Uplatňovat demokratické metody vedení, motivovat zaměstnance k profesionálním výkonům jasným 

systémem vyplácení mimo tarifních složek platu, upřesňovat kritéria osobního ohodnocení, která 

motivují k práci, společně promýšlet potřeby školy a koncepci dalšího rozvoje. 

 

VII. Oblast informačních systémů a kontaktů s veřejností (public relations) 

 

Vytváření pozitivního obrazu o škole a vytváření image – prezentace školy, propagace v médiích, akce 

pro širokou veřejnost, otevřenost a vstřícnost ve styku s veřejností. 

Strategie k dosažení cílů: 

 Rozvoj informačního systému, aktivní podpora práce žáků v redakční radě školního časopisu, 

 zapojit zákonné zástupce i širší veřejnost do života školy, spolupráce se školskou radou,  

 informovat o dění ve škole – třídní schůzky, den otevřených dveří, školní časopis, aktualizované 

webové stránky, úřední deska, regionální média, Fcb stránky a Instagram školy. 

 

 

 

V Ústí nad Labem 1. 9. 2019          Mgr. Michal Ševcovic 

                   ředitel školy 


